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PÖYTÄKIRJA
Kokous 6. joulukuuta 2012 klo 9.00–12.30

BRYSSEL

Puheenjohtaja Barbara Lochbihler avasi kokouksen torstaina 6. joulukuuta 2012 klo 9.15.

1. Esityslistan hyväksyminen DROI_OJ (2012)1206_1

Esityslista hyväksyttiin sellaisena kuin se on esitettynä tässä pöytäkirjassa.

2. Pöytäkirjan hyväksyminen seuraavasta kokouksesta:

5. marraskuuta 2012 PE 498.057v01-00

Pöytäkirja hyväksyttiin.

3. Puheenjohtajan ilmoitukset

 Saharov-palkinto
 EU:n ja valtioista riippumattomien järjestöjen foorumi
 Kiireelliset asiat: Kongo, Bangladeshin vaatetehtaat, kastisyrjintä
 Tapaaminen Ahmadiyya-yhteisön edustajien kanssa

4. Finanssi- ja talouskriisin vaikutukset ihmisoikeuksiin
AFET/7/09955

2012/2136(INI)
Esittelijä: Inese Vaidere (PPE) PR – PE496.475v01-00

DT – PE496.535v01-00
Vastaava: AFET –
Lausunto: DEVE – Keith Taylor (Verts/ALE) PA – PE497.933v01-00

AM – PE500.469v01-00
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 Mietintöluonnoksen käsittely kaikilla kielillä

Puheenvuorot: Marie-Christine Vergiat, Michael Swann (EUH).

5. Julkinen kuulemistilaisuus Kiinan ihmisoikeustilanteesta

Puheenvuorot: Chen Guangcheng (videoviesti), Dr Yang Jianli (Initiatives for China 
-liike), Vincent Forest (Frontline Defenders -säätiö), Corinna-Barbara Francis 
(Amnesty International -ihmisoikeusjärjestö), Dr David Matas, George Cunningham 
(EUH), Thijs Berman, Leonidas Donskis.

6. Keskustelu Malin ihmisoikeustilanteesta
Puheenvuorot: Moctar Mariko (Malin ihmisoikeusyhdistys, AMDH), Fernando Ponz 
(EUH), Brian O’Neill (humanitaarisen avun ja pelastuspalveluasioiden pääosasto), 
Nicole Kiil-Nielsen, Charles Tannock, Marie-Christine Vergiat, Mamounou Touré 
(asiainhoitaja, Malin suurlähetystö).

7. Kongon demokraattinen tasavalta: Ihmisoikeusrikkomukset Pohjois-Kivussa
Puheenvuorot: Dismas Kitenge (Kansainvälinen ihmisoikeusliitto FIDH)
Koen Vervaeke (EUH), Marie-Christine Vergiat, Charles Tannock.

8. Muut asiat

Ei muita asioita

9. Seuraava kokous / Seuraavat kokoukset
 23. tammikuuta 2013 klo 15.00–18.30 (Bryssel)
 24. tammikuuta 2013 klo 9.00–12.30 (Bryssel)

* * *
Kokous päättyi klo 12.47.

* * *
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По покана на председателя/Por invitación del presidente/Na pozvání předsedy/Efter indbydelse fra formanden/Auf Einladung des 
Vorsitzenden/Esimehe kutsel/Με πρόσκληση του Προέδρου/At the invitation of the Chair(wo)man/Sur l'invitation du président/ 
Su invito del presidente/Pēc priekšsēdētāja uzaicinājuma/Pirmininkui pakvietus/Az elnök meghívására/Fuq stedina tal-President/ 
Op uitnodiging van de voorzitter/Na zaproszenie Przewodniczącego/A convite do Presidente/La invitaţia preşedintelui/Na pozvanie 
predsedu/Na povabilo predsednika/Puheenjohtajan kutsusta/På ordförandens inbjudan

Dr Yang Jianli (Initiatives for China), Vincent Forest (Frontline Defenders), Corinna-
Barbara Francis (Amnesty International), Dr David Matas, Moctar Mariko (Malian 
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Съвет/Consejo/Rada/Rådet/Rat/Nõukogu/Συμβούλιο/Council/Conseil/Consiglio/Padome/Taryba/Tanács/Kunsill/Raad/Conselho/ 
Consiliu/Svet/Neuvosto/Rådet (*)

Tedesko (F)

Комисия/Comisión/Komise/Kommissionen/Kommission/Euroopa Komisjon/Επιτροπή/Commission/Commissione/Komisija/Bizottság/ 
Kummissjoni/Commissie/Komisja/Comissão/Comisie/Komisia/Komissio/Kommissionen (*)

O'Neil

Други институции/Otras instituciones/Ostatní orgány a instituce/Andre institutioner/Andere Organe/Muud institutsioonid/ 
Άλλα θεσμικά όργανα/Other institutions/Autres institutions/Altre istituzioni/Citas iestādes/Kitos institucijos/Más intézmények/ 
Istituzzjonijiet oħra/Andere instellingen/Inne instytucje/Outras Instituições/Alte instituţii/Iné inštitúcie/Druge institucije/Muut 
toimielimet/Andra institutioner/organ

EEAS Swann, King, Ponz, Cunningham, Heirbaut

Други участници/Otros participantes/Ostatní účastníci/Endvidere deltog/Andere Teilnehmer/Muud osalejad/Επίσης Παρόντες/Other 
participants/Autres participants/Altri partecipanti/Citi klātesošie/Kiti dalyviai/Más résztvevők/Parteċipanti oħra/Andere aanwezigen/ 
Inni uczestnicy/Outros participantes/Alţi participanţi/Iní účastníci/Drugi udeleženci/Muut osallistujat/Övriga deltagare

Секретариат на политическите групи/Secretaría de los Grupos políticos/Sekretariát politických skupin/Gruppernes sekretariat/ 
Sekretariat der Fraktionen/Fraktsioonide sekretariaat/Γραμματεία των Πολιτικών Ομάδων/Secretariats of political groups/Secrétariat des 
groupes politiques/Segreteria gruppi politici/Politisko grupu sekretariāts/Frakcijų sekretoriai/Képviselőcsoportok titkársága/Segretarjat 
gruppi politiċi/Fractiesecretariaten/Sekretariat Grup Politycznych/Secr. dos grupos políticos/Secretariate grupuri politice/Sekretariát 
politických skupín/Sekretariat političnih skupin/Poliittisten ryhmien sihteeristöt/Gruppernas sekretariat
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